
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

(законных представителей) на тему 

«Оценка качества работы МБДОУ «Детский сад №1 «Семицветик»» 

Цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности родителей 

работой ДОУ и его педагогического коллектива. 

Дата проведения: 20-21 мая 2021 г. 

Анкетирование родителей (законных представителей) проводилось 

анонимно во всех группах ДОУ. В данном опросе приняли участие 267 

человек. Анализируя ответы родителей (законных представителей), 

получились следующие результаты. 

94% опрошенных родителей удовлетворены состоянием материальной 

базы учреждения, 6% родителей удовлетворены частично. 

Большинство опрошенных родителей (93%) удовлетворены 

организацией питания, 6%  - удовлетворены частично, 1% родителей не 

удовлетворены организацией питания в ДОУ. 

96% респондентов удовлетворены присмотром и уходом за детьми, 4% 

удовлетворены частично. 

98% родителей удовлетворены санитарно-гигиеническими условиями в 

ДОУ, 2%  - удовлетворены частично. 

Профессионализмом педагогов удовлетворены 99% опрошенных 

родителей. 

Взаимоотношениями сотрудников с детьми и сотрудников с родителями 

удовлетворены 99% и 98% соответственно. 1% и 2% удовлетворены 

частично. 

92% родителей удовлетворены оздоровлением детей в ДОУ, 8% - 

удовлетворены частично. 

Большинство опрошенных родителей (99%) удовлетворены 

воспитательно-образовательным процессом в ДОУ. 

ВЫВОД: по результатам анкетирования было выявлено, что 

преобладающее большинство опрошенных родителей (законных 



представителей) удовлетворены качеством работы ДОУ и его 

педагогического коллектива. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

Приложение 

Уважаемые родители (законные представители), просим Вас дать оценку качества работы 

МБДОУ «Детский сад №1 «Семицветик»» 

1. Состояние материальной базы учреждения: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

2. Организация питания: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

3. Присмотр и уход: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

4. Санитарно-гигиенические условия: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

5. Профессионализм педагогов: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

6. Взаимоотношения сотрудников с детьми: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

7. Взаимоотношения сотрудников с родителями: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

8. Оздоровление детей: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

9. Воспитательно-образовательный процесс: 

• Удовлетворен 

• Удовлетворен частично 

• Не удовлетворен 

Благодарим за участие! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


